—_

110

6
',§ Hanmerosarme Ko Kon. [Tpumedarmne
1| Jlotok KabenbHbiii 1MCTOBOM
2 2 | lipogpuns/ Kowconb 1
@
£ BWHT ¢ rnagKoii ronoBKoii 1 KBaApaTHbIM MOATOM0BHUKOM
g 3 | wex20 oiv 603 cHo10620 2
4 [aiika ¢ HaceyKoM, MpenaTCTByIoLLe/ OTKPYYMBaHNo M6
4 DIN 6923 CM100600 2
'§t 5 | LWasi6a ky3osHas 6 DIN 9021 CM120600 2
§ 6 |LlWaiba ynnotHuTenbHas 6 CM133620INOX316L
=
=
=5
S DKC-2018.55.35
W3m. [Kom.y4) Jiuct |N9z0k| Moanuce | [ata
- Paspaboran | Tuyros U.A.| (A 1., 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
ISy Al
§ [lposepun _|Yepepmesto A L [09.18 Kpennerue kabenbHoro oTka ¢ cuctemoii !
= 3awmTsl IP44 K npodunio/ KoHcom
g [(eDKC
< Vreeponn | lsanuko A.B.| A7 [09.18

Dopmar A3




Tunopasmep
J10TKa

Komnnekr mMeTn308
N4, kon.

CM010610+CM100
600, kon.

50x50

50x100

50x150

50x200

50x300

50x400

50x500

50x600

80x80

80x100

80x150

80x200

80x300

80x400

80x500

80x600

100x100

100x150

100x200

100x300

100x400

100x500

100x600

LlouuuulalLWlLWlLwlLultna A |lLWLWILWLWILMA AR IWIWLW W |N

LluuluuluuluultultultunltunltLun|ltLun|lLun|lLnjlLu|lLn|lLWlLwWlLwW|lLwW|lWw|lw|lw|w

B3aum. nHB. N?

ognuck n gata

WHB. N nogn.

A
Komnnext metusos N°4

160

] E: o O o o o o 0
I I T 2
_1/ 2
U
ce °
0
n \
A 4 3
5
,§ Haumerosanme Koa Koz Mpumedarme
1 [Jlorok npoBonoyHliii (Bbicota 50-100 Mm)
2 | Jlotok mcToBoit (Beicota 50-100 mm) 1
3 | [lepexoaHmk ¢ MpoBOMOYHOrO 10TKA Ha NCTOBOM FC37305 1
4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM010620
5 | raiika ¢ naceuxoii M6 DIN 6923 CM100600 v
6 | Laitba Ans coeamHeHns MPOBOMOYHOr0 S10TKA CM120600
WM. Kom.ydl Juct |N°gok.| Mognuce | Jata ’ )
Paspabotan | Tuynos MA. [ {4 U, 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mlposepin _|epeeto A L’ 09.18 CoeamHeHme MpoBONOYHbIX I0TKOB BbICOTOM !
50-100 MM ¢ MCTOBBIMK IOTKAMM @ D KC
Vreepan | famnako AB| 257 |09.18




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

[ins notka c Bbicotoit 6opta H=50 MM npumersTb neperopoaky SEP ¢ Bbicotoit H2=30 mM.

173

[ins notka c Bbicotoit 6opta H=80 MM npumeHsTb neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=50 mM.
3. [ng notka c BbicoTosi 6opTa H=100 MM npumersiTb neperopoaky SEP ¢ BbicoToit H2=80 mm.

§ HanmeHoBaHne Koa Kon. pumeyanme

1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPAMON 3EMEHT

2 | Meperopoaka SEP

3 | BuuT € rnagkoii ronoskoit M6 DIN 603 CM010620 2

4 | Fatka wectwrpaHas M6 DIN 6923 CM100600 2

WM. Kom.yd| Jiuct |N%gok.| Moanuce | fata ’ ’

Paspa6otan [Tuynos WA | 14 V., 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
Mposepnn [ YepemmemoTA| L [09.18 1

Yr8epann | Asanyko A.B.

Y

09.18

Mortax pasgenurens SEP

[(eDKC




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

[MoBOpOT Npu NoMoLLK yria WapHUPHOro

n=14n1 BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 ans Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.

178

HawnmeHosaHme Koz Kon. [Mpumedanme
1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPAMON 3EMEHT
2 | Yron BepTyKkanbHblii WapHUPHbI
3 | BunT ¢ rnagkoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n-16
4 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n16
DKC-2018.L5.09 e
WM. Komyd.| uct Negok.|Mognuce |[ata ’ ) 2




181

1. n=1gng Bbicotsl 60pTa 50 M.
2. n=2 gn4a Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
DKC-2018.L5.11
WM. Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Moanumce | Aata

Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepepmernorA| L 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

= é Hanmerosarme Koa Kon. TMpumeyarme
nﬁ_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SEMEHT
§ 2 | Yron
3 | Kpbiluka Ha yron

2 4 | Kpblluka Ha 10ToK
S 5 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 4
E 6 | Haknaaka coeanumTensHas CGB 2
S 7 | BuHT ¢ rnaakoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BuHT 4ns obecriedenns aneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilek | CM030508 4
§ 9 | lasika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n16
eé_ 10 | lasika c Haceykoi M5 DIN 6923 CM100500 2
§ 11 | Lasi6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Vrsepann | fsmio AB| 2 [09.18

Cragns

Jlnet

Jlncros

1

[(eDKC




182

-1 8 HaumeHosakme Kog Kon. Mpumevarme
=
o
s 1 | JloToK NeCTHMYHBIN, NPAMOI 31EMeHT
s
3 2 |T-otBerBuTENDL
= 3 | Kpbiluka Ha T-oTBETBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha norok 1. n=1gns Bbicotsl 60pTa 50 MM.
3 2. n=2 zna Bbicotsl bopra 80, 100 MM.
s 5 | Yeunennsie coegunmtenn GTO L 6
§ 6 | Haknagka coeannmnTensHas CGB 3
S| [ 7 | Bunr c rmaaxoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24 DKC-2018.L5.12
B ; W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
< 8 | BUHT Ang obecneyeHns aneKTpUIeckoro KoHTakTa Kpbliwek | CM030508 6 Paspaboran | Tuywos MA. | {4 V., 109.18 Cragus | Jiuct Jlucros
S 9 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n24 [TpoBepnn | Yepeaienko [.A. L [09.18 1
= " - T-oTBETBUTEND
p 10 I amfa ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 3 =D KC
< 11 | LLUasi6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n24 Yreepann | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18




183

= é Hanmerosarme Koa Kon. TMpumeyarme
o
§_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI SEMEHT
=
3 2 | X-orserutens
= 3 | Kpbiluka Ha X -oTBETBUTENb
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=1gng Bbicotsl 60pTa 50 M.
(<} 2. n=2 gn4a Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 8
§ 6 | Haknaaka coeanumTensHas CGB 4
€| [ 7 | Bunr c rmagoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n32 ! . . DKC-2018.L5.13
W3m. Kon.yyd Jiner IN°gok.| Moanucs | [ata
< 8 | BuHT Ans obecriederns 3NeKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpuilwek | CM030508 8 Paspaboran | Tuyros M.A.| 1K V., [09.18 Cragns | Jinct Jlucros
S 9 | laiika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n-32 [posepun | Yepeamserko [A. L 109.18 1
= o " X-0TBETBUTEND
» 10 |2 amfa ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4 =D KC
=< 11 | LWaiiba cronopHas 06 DIN 6798A CM220600 n-32 Yrepoun | laanyko A.B. &/ 09.18




n=1ans seicotsl 6opta 80, 100, 150 mM.
n=2 ans sbicotl 6opta 200 mMM.

184

=
o
i § HaumeHoBaHne Koa Kon. [Mpumeyaxme
=
©
S 1 | CoeguHnTeNb ropU30HTaNbHbIN 2
E ) ng;r C rnaaKoif ronoBKoii 1 KBaapaTHbIM MOAronosHUKkoM M6x20 CMO10620HDZ 0848
=
; 3 | lavika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-8+8
=
=
=
< DKC-2018.U5.01
W3m. Kon.yd fiuct |N°mok.| Moanmce | Hata
< Paspabotan | Tuynos A I, 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
5 [lposepun_|Sepeapmenol A L |09.18 CoefmHeHme J0TKOB B MECTAX OAHOTUMHBIX L
= "
g oromar [(eDKC
=S Vrsepann | Jsmnako A.B.| 2 [09.18




1. n=1 gng seicotsl 60pTa 80, 100, 150 Mm.
2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa 200 MM,

185

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

',:3 HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | Yron ropusonTanbHbiii nectrnynbii ULC 45/ULD 90 1
2 | CoeannmTenb ropu3oHTabHbIA 4
BYHT ¢ rnagKoif rosi0BKO/ 1 KBaAPATHbIM MOAMONIOBHUKOM )
3 M6x20 HDZ CM010620HDZ n16+16
4 | laifka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-16+16
5 | Kpbllka K yriy ropu3oHTansHomy 1

WHB. N nogn.

Wsm. Kon.yd) Jinct [N%gok.| Moanwce | fara

DKC-2018.U5.02

Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepepmernorA| L 109.18

Vrsepann | fsmio AB| 2 [09.18

Yron ropu3oHTanbHblit

Cragns

Jlnet Jlncros

1

[(eDKC




186

=
«

s

g

S
[sa)
© 1. n=1 gns seicotsl 60pTa 80, 100, 150 MM,
& . 2. n=2 ana Bbicotsl bopTa 200 MM.
N § HaumeHoBarue Koz Kon. [pumeyanme
a
o
=
5 Orsersutens T-06pasbii ULT 1
g iihaed DKC-2018.U5.03

2 | Coeannuntens ropu3oHTanbHbli 6 Wam. Kon.y4i Jiucr [N%gok.| Moamcs | Aara

: BUHT C r1aKoit rofI0BKoIi 1 KBaAPaTHbIM MOAFON0BHAKOM Paspaboran | Tuywos M.A. | (4 )., 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
S| | 3 |mexoroz CHMO10626HDZ n-24+24 Mposepnn [ Yepepmenolh| —_|09.18 1
&1 "4 [ aiika c Hacewoii M6 DIN 6923 CMIOOGOOHDZ | n-24+24 Oraersiens T-0Bpash _
g [(=DKC
< 5 | Kpbiwka k T-oTBETBUTENIO 1 Visepann | faano AB| 257 |09.18




187

1. n=1 gng seicotsl 60pTa 80, 100, 150 Mm.
2. n=2 zn4 Bbicotsl 6opTa 200 MM.
DKC-2018.U5.04
W3m. Kon.yy| Jiuct |N°gok.| Moanwck | Hata

Paspaboran [Tuyros M.A.| 14 V., 109.18

Mposepun [ YepepmernorA| L 109.18

=
o
s
S
&
[sa]
=
© -
S § HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne
a
o
B
§ 1 | OtBetButens X-06pastbi ULX 1
=
2 | CoeanHuTennb ropu3oHTanbHbIi 8
o BUHT ¢ rnagkosi ronoBKoil 1 KBaapaTHbIM MOArON0BHUKOM )
§c 3 M6x20 HDZ CM010620HDZ n-32+32
%; 4 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-32+32
N 5 | Kpbilwka k oTBeTBUTENMIO KpecToobpasHomy ULX 1

Vrsepann | fsmio AB| 2 [09.18

Orsetautens X-06pasHbiii

Cragns

Jlnet

Jlncros

1

[(eDKC




193

© S
3 S|~ _'
=
©
2 =
L
2 2
S
=
5 | Q
=
(0
= =
S | ey -~ =
D S
o)
~
NN
- NINES
S | (9N
N ISEES] \
NS
O | O
g8l O
=S K o
g2 g
5|5 Q 3
S
S
=<
o
O
)
=
© <
= e N
o S
8 B = =RR 2
D 3 = .Wan99 i3
> [ S | ™ S|S S
s ) SRR =
& s S|L .,MLAL
IS < m_w .HUW|
B * =/ a Shs
@ 3 S 1=
= T | o =
S 3= <= o
Q| S|K| = ry
S A ENE <
= S|8|F =N IS]
5] WT Q o= 5
B S| 3| S| | 5 S
5] |l Q| MW,%, 5
S SIS e e =
< - e B
vw Bl x|= V.,M
R[S | S|5IS S
33 S
. ||z o
€0(/ || m H@(S @
<o [ =
a |= >
- e—

G\ GHU “WheEg

eielf v qouutoy

“LT0U 4\ “8HY



http://www.tcpdf.org

